

16 ОКТ 1981

СЕМНАДЦАТЫЙ сезон
Якутского государственного
музыкального театра открылся
премьерным спектаклем —
оперой Римского-Корсакова
«Майская ночь» по повести
Гоголя. Новая работа тепло
и с интересом была принята
первыми зрителями в самом
конце прошлого сезона, но она
еще ждет более глубокой
оценки.

Что нового предложит театр
любителям оперы и балета в
этом сезоне? Предстоят
премьеры германо-поэтической
легенды «Сын Солныша» якут-
ского композитора А. Сазо-
нова, оперы Рахманинова
«Алеко», шедевра западно-
европейской классики оперы
«Севильский цирюльник» Рос-
сини. А детскую аудиторию
театр порадует встречей с ге-
роями музыкальной сказки
«Белоснежка и семь гномов»
Колмановского.

Из текущего репертуара
вновь пойдут на сцене «Чио-
Чио-Сан» Пуччини, «Молан-

Театр: начало сезона

БУДУТ НОВЫЕ ВСТРЕЧИ

та» Чайковского, «Доротея»
Хренникова, «Оптимистичес-
кая трагедия» Холминова и
другие. Возвращаемся мы и к
опере Чайковского «Пиковая
дама».

Балетная труппа тоже от-
кроет новый сезон премьерой
спектаклем «Кармен-сюита»
Бизе—Щедрина. В афише, как
и прежде, «Сотворение мира»
Петрова, «Жизель» Алана,
одноактные спектакли: «Ро-
мео и Джульетта», «Франчес-
ка да Римини» Чайковского,
«Шопениана». К Новому году
по традиции будет показан
«Щелкунчик», снова выйдет
на сцену «Камень счастья»
Григоряна. Намечены к поста-

новке такие балетные спек-
таклы, как поэма «Бессмер-
тие» Тищенко, «Двенадцать
стульев» Гладкова, «Любовью
за любовь» Хренникова.

К ноябрьским дням театр
готовит большой праздничный
концерт, посвященный 70-ле-
тию Октября, где будут уча-
ствовать лучшие исполнители.
С программой сольного кон-
церта «Край мой северный
любимый» выступит народный
артист ЯАССР А. Самсонов.

Предстоят юбилейные кон-
церты народного артиста
РСФСР и ЯАССР М. Лоба-
нова и народной артистки
ЯАССР М. Поповой.

В этом сезоне театр будет
систематически, в форме твор-

ческих контактов, приглашать
ведущих артистов оперы и
балета из других городов
страны.

С большим интересом ожи-
дается участие в спектаклях
нашего театра Инессы Про-
соловой, заслуженной артистки
РСФСР, лауреата Госу-
дарственной премии РСФСР
из Ленинградского академи-
ческого Малого театра оперы
и балета, которая исполнит
заглавные партии в «Чио-Чио-
Сан» и «Ноланте». Приезжает
к нам из Московского академи-
ческого музыкального теат-
ра им. Станиславского и Не-
мировича-Данченко народный
артист РСФСР Вячеслав Оси-
лов. Намечается приглашение
и известных солистов для

участия в балетах «Жизель»
и «Баядерка».

Думается, что встречи с
мастерами сцены принесут
радость зрителям и станут
составной частью просвети-
тельской работы театра. В
планах — проведение зри-
тельских конференций, твор-
ческие встречи-вечера веду-
щих артистов и молодых ис-
полнителей, театрализованные
обозрения, посвященные опе-
ре, балету, сценографии. За-
интересовать зрителей своей
работой, вызвать на активный
диалог — вот к чему стрем-
ится сегодня творческий кол-
лектив.

В. ЖИЛЬЦОВ,
главный режиссер Якут-
ского государственного
музыкального театра,